



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

12月30日,晴间多云,北风3级~4级,-16°C~-7°C / 12月31日,晴间多云,西风转西南风3级~4级,-15°C~0°C / 2021年1月1日,晴间多云,南风转北风2级~3级,-10°C~4°C /

大众日报与高青县战略合作签约

“大众融媒记者看高青”大型采访活动同时启动

淄博12月29日讯 今天上午,大众日报与高青县战略合作签约暨“大众融媒记者看高青”大型采访活动启动仪式在高青县举行。这是大众日报深入贯彻落实省委关于构建省市县共建共享融媒大平台的又一有力见证,也是全面推进新时代媒体融合发展工程的重要举措。

此次启动仪式由高青县委常委、宣传部部长吕德民主持,出席此次启动仪式的领导和嘉宾有高青县委副书记高原;大众日报淄博融媒体中心主任、大众日报淄博记者站站长马景阳;大众日报淄博融媒体中心副主任,鲁中晨报社长、总编辑孙宏弢;大众日报淄博融媒体中心副主任、鲁中晨报社副总编辑徐博。高青县各镇、街道,县直各部门有关负责同志也参加了启动仪式。

高青县委副书记高原表示,大众日报是一份有着光荣传统、广泛影响的党报,是山东省最具权威性、指导性的大型综合日报。此次大众日报与高青县战略合作签约是贯彻落实省委关于构建省市县共建共享融媒大平台的具体举措,也是高青县新闻宣传工作中的一件喜事、大事。

高原指出,当前,高青县正处在深入学习贯彻党的十九届五中全会精神、奋力推动高质量发展的关键时期,迫切需要大众日报等各级媒体和广大记者朋友们的宣传推介。此次双方签署战略合作协议,同时启动“大众融媒记者看高青”大型采访活动,标志着高青县与大众日报的全方位战略合作迈入更高层次。

“衷心希望大众日报融媒体中心进一步聚焦高青发展,精心策划选题,推出更多反映高青经



高青县委副书记高原介绍高青县经济社会发展情况。

济社会发展和城市变化的融媒体产品,为推进产业兴县、新型工业化强县建设提供强大的舆论支持。”高原说。

大众日报淄博融媒体中心主任、大众日报淄博记者站站长马景阳在致辞中指出,党的十九届五中全会科学擘画了“十四五”规划和二〇三五年远景目标,吹响了向第二个百年奋斗目标进军的嘹亮号角。山东省委十一届十二次全体会议上提出了“十四五”时期“七个走在前列”“九个强省突破”“十二个方面重点任务”。可以说,蓝图已绘就,奋进正当时。在这样一个重要节点,高青县与大众日报签署战略合作协议,可谓恰逢其时,意义重大,影响深远。

马景阳表示,如今的大众日报,已经不仅仅是一张报纸,更是拥有客户端、微博、微信、抖音、学习强国账号等全媒体矩阵的新型主流媒体。其中,大众日报客户端已经成为省委机关报

融合转型的重要载体,是省委省政府权威发布重要平台,累计下载安装超过1500万,实现16市频道全覆盖。依托全媒体矩阵,大众日报持续推进党媒下基层、进机关、进高校、进企业。今年8月,大众日报搭建的山东党建云平台,连接智库专家和各级党组织,实现党建模式创新。大众日报今年来推出16市心愿接力、新青年新偶像大讨论、战疫家书等大型活动,全力打造全媒全案品牌影响力的新模式。其中,大众日报淄博融媒体中心,就是大众日报践行总书记批示精神,更好服务淄博的主平台、主阵地、主力军。

大众日报淄博融媒体中心副主任,鲁中晨报社长、总编辑孙宏弢在致辞中指出,大众日报和高青县一直有着紧密联系和密切合作。在过去的日子里,双方优势互补,取长补短。高青县各项创新和亮点工作,为大众日报及其广大读者提供了源源不



大众日报与高青县签署战略合作协议。

断的新闻源和可复制的发展模式。大众日报也为高青县各项社会事业的发展打造了良好的舆论氛围。双方在共同发展中友情更加巩固,融合更加深入。

孙宏弢表示,去年8月以来,大众报业集团整合大众日报淄博记者站、鲁中晨报、鲁中网等驻淄媒体资源,组建大众日报淄博融媒体中心,这既是大众报业集团整合驻市媒体资源、提升融媒传播能力的首次尝试,也是媒体融合转型路径的积极探索。

大众日报淄博融媒体中心将以此次活动为契机,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻总书记关于“扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众”的重要指示精神,主动扛起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,切实发挥好党和人民的“喉舌”作用,持续巩固主流舆论阵地,夯实意识形态工作根基。

“在接下来的工作中,大众日报淄博融媒体中心将按照大众报业集团统一部署安排,紧紧围绕高青县的中心工作,切实加强和高青融媒体中心的全方位合作,不断提高服务能力和服务水平,让大众日报淄博融媒体中心成为高青县委县政府重大决策部署和对外展示形象的宣传队、信得过用得着冲得上打得赢的新闻舆论特种兵、出主意有办法善作善成的智囊团。”孙宏弢说。

仪式最后,与会嘉宾共同按下启动球,宣告双方正式签约并启动“大众融媒记者看高青”大型采访活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 李振兴 张震



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

2021年“壹美整形”新年音乐会进入倒计时

经典曲目轮番上演 共享新年文化大餐



淄博壹美整形美容医院 大众日报淄博融媒体中心

淄博12月29日讯 华彩乐章,喜迎新年。2021年1月4日晚,2021年“壹美整形”新年音乐会将在淄博保利大剧院奏响新年的主旋律。拥有71年辉煌历史的国家级乐团——中国广播电影交响乐团将用灵动的乐章奏响经典之声,演绎中西方文化碰撞的音乐盛宴。

本次新年音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院有限公司主办,淄博壹美整形

美容医院、淄博保利大剧院管理有限公司、大众日报淄博融媒体中心承办。作为此次演出地点,淄博保利大剧院自从开业以来,为淄博市民奉上了不少丰盛高雅的艺术大餐。淄博保利大剧院不仅仅是一个艺术表演的殿堂,同时也逐渐成为艺术教育普及的引领者、艺术交流的平台、文化创意产业的重要基地。越来越多的淄博市民走进淄博保利大剧院,通过一场场高雅的艺术演出,感受浓

郁文化氛围,享受美好的艺术盛宴。

此次2021年“壹美整形”新年音乐会将演奏《轻骑兵序曲》《春之声圆舞曲》《蓝色多瑙河圆舞曲》等经典交响乐曲目,十分令人期待。鲁中晨报联合壹美整形已成功举办多年新年音乐会,从2015年的中国武警交响乐团、2016年的俄罗斯国家交响乐团、2017年的德国海顿交响乐团、2018年的俄罗斯国家模范交响乐团,到2019年的奥地利维也纳皇室管弦乐团,新年音乐会影响力不断增强。新年期间聆听一场高品质的音乐会,逐渐成为淄博市民翘首以盼的年度文化大餐。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳

淄博高新区四宝山街道时代社区元旦文艺汇演 促进邻里和谐

淄博12月29日讯 为了丰富居民文化娱乐生活,今天,淄博高新区四宝山街道时代社区举办“载歌载舞小康路,相亲相爱一家人”元旦文艺汇演。

首个登台亮相的诗朗诵《因为有你》,回顾了2020年时代社区的工作历程。2020年,在四宝山街道办事处正确领导下,时代社区以党建为引领,打造了“幸福时代”示范品牌,成立了“三联共建”志愿服务联盟。

“双报到”单位华侨城小学带来了歌曲《美丽心情》,演唱者歌声悠扬、唱功精湛,获得台下

观众热烈的掌声。

文艺汇演设置了垃圾分类投篮游戏和创城知识小问答游戏。其中,垃圾分类投篮游戏以绿色低碳生活、做好垃圾分类为主题,让观众在休闲娱乐的氛围中树立垃圾分类意识。

文艺汇演在歌曲《我的中国梦》中圆满结束。“节目精彩,玩得开心,社区举办的文艺汇演很成功。文艺汇演为居民带来了欢乐,促进了邻里和谐。”观看文艺汇演的一名社区居民说。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 槐雪